



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2018/2019

Autor práce	Iveta Bartošková		
Název práce	Management práce všeobecné sestry na katetizačním sále intervenční kardiologie		
Oponent práce	PhDr. Karolína Stuchlíková		
Studijní obor	Všeobecná sestra		
Počet stran (úvod-závěr)	44	Počet stran teoretické části	40
Počet stran praktické části	--	Počet příloh	13
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	20	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	4
Počet internetových zdrojů	8	Originalita práce v %	95 %

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství.			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury).			X
C	Praktická část			
C1	Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce. – popisná práce	X		
C2	Použití vhodných metod a nástrojů (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum). – popisná práce	X		
D	Analytická část			
D1	Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Splnění stanovených cílů práce.			X
E2	Práce obsahuje doporučení pro praxi.			X
E3	Výstupem práce je využitelný materiál.			X
F	Formální úroveň práce			
F1	Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).			X
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.			X
F3	Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).			X
F4	Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekázeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostačující počet zdrojů).			X
F5	Respektování legislativních a etických norem.			X

Autorka zpracovala bakalářskou práci na téma Management všeobecné sestry na katetrizačním sále intervenční kardiologie.

Pozitiva:

Zvolené téma bakalářské práce je aktuální. Intervenční kardiologie je jedním ze základních kardiologických oborů. Rozvržení bakalářské práce splňuje požadavky VŠZ, o. p. s. Jedná se o opisnou práci, která je členěna do kapitol a jednotlivých podkapitol, které na sebe logicky navazují. První kapitola přináší ucelený přehled týkající se kardiovaskulárních chorob. Druhá kapitola je zaměřena na intervenční kardiologii. V dalších kapitolách definuje autorka základní pojmy managementu, charakterizuje management práce všeobecné sestry na katetrizačním sále prostřednictvím specifík ošetrovatelské péče o pacienty, kteří na operačních sálech podstupují náročné vyšetřovací a léčebné výkony. Bakalářská práce poukazuje na specifika managementu všeobecných sester pracujících na vysoce specializovaných akutních invazivních pracovištích, jakým je Katetrizační sál intervenční chirurgie ve Fakultní nemocnici Brno. Autorka správně vycházela z vyhlášky č. 55/2011 Sb. Ve specifiích ošetrovatelské péče vhodně zpracovala přehled nejčastějších aktuálních a potenciálních ošetrovatelských diagnóz v období před, v průběhu a po zákroku. Závěr práce se věnuje zejména doporučením pro praxi všeobecných sester, které se musejí neustále zdokonalovat v nových léčebných a ošetrovatelských postupech, které jsou nevyhnutné pro jejich vysoce odbornou činnost.

Autorka zpracovala podrobně, přehledně a výstižně východiska práce. Seznam použité literatury splňuje požadavky, je využito nejnovějších literárních zdrojů. Součástí příloh je i vlastní fotodokumentace autorky, která doplňuje zpracovanou problematiku. K bakalářské práci nemám žádné připomínky.

Negativa:

Neshledávám.

Závěr:

Bakalářská práce předkládá ucelený přehled o managementu a náročnosti práce všeobecné sestry na katetrizačním sále intervenční kardiologie. Výběru tématu si cením a celkově hodnotím bakalářskou práci za přehlednou a přínosnou. Práce vykazuje znalosti, praxi a odborné zkušenosti autorky z katetrizačního sálu intervenční kardiologie. Předložená práce splňuje po obsahové i formální stránce veškeré náležitosti a doporučení. Cíle bakalářské práce byly splněny. Navrhuji stupeň klasifikace „A“.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

1. Jaké byste navrhla edukační témata u pacientů po výkonu na katetrizačním sále intervenční kardiologie?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
X					

V Praze dne 03. 07. 2019

podpis  **PhDr. Karolína Stuchlíková**

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku